
Amasya Üniversitesi Rektörlüğünden: 
ÖĞRETİM ÜYESİ ALIM İLANI 

Üniversitemizin aşağıda belirtilen birimlerine 657 sayılı Kanun’un 48. maddesi, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun ilgili maddeleri ile Öğretim 
Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliğine ve “Amasya Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönergesi” ne göre öğretim üyesi 
alınacaktır. İlan edilen kadrolar aşağıda belirtilmiş olup, istenen evraklar ve detaylı bilgilere https://basvuru.amasya.edu.tr/ web sayfasında yer verilmiştir. 
Şahsen veya posta yoluyla yapılan başvurular dikkate alınmayacaktır. Başvuru süresi Resmî Gazete’de ilan edildiği tarihten itibaren 15 gün olup, 
üniversitemiz ilan sürecinde değişiklik yapma ve iptal etme hakkına sahiptir. 

Başvuru Başlama Tarihi : 22.06.2026 
Başvuru Bitiş Tarihi : 06.07.2026 

S.NO İLAN NUMARASI BİRİMİ BÖLÜMÜ 
ANABİLİM DALI 

/ PROGRAM 
ÜNVANI DERECE ADET AÇIKLAMALAR 

 1  2026/06-01  Eğitim Fakültesi 
Türkçe ve Sosyal Bilimler 

Eğitimi 
 Türkçe Eğitimi  Profesör  1  1  Doçentliğini Klasik Türk Edebiyatı alanından almış olmak. 

 2  2026/06-02  Eğitim Fakültesi 
 Türkçe ve Sosyal Bilimler 

Eğitimi 
 Türkçe Eğitimi  Doçent  1  1 

Doçentliğini Klasik Türk Edebiyatı alanından almış olup, Mizah ve 
Tasavvufi Istılahat üzerine çalışmalar yapmış olmak. 

 3  2026/06-03  Eğitim Fakültesi  Güzel Sanatlar Eğitimi  Resim-İş Eğitimi  Dr. Öğr. Üyesi  2  1 
Doktorasını Resim-İş Eğitimi alanında yapmış olup, Sanat Eğitiminde 
Yapay Zekâ Destekli Uygulamalar konusunda Bilimsel, Dijital Sanatlar 
alanında Sanatsal çalışmalar yapmış olmak. 

 4  2026/06-04 
 İlahiyat 
Fakültesi 

 Temel İslam Bilimleri  Tefsir  Profesör  1  1 
Doçentliğini Temel İslam Bilimleri alanından almış olup, Osmanlı Dönemi 
Tefsir Anlayışı ve Faaliyetleri, Kur’an Kelime ve Kavramları üzerinde 
çalışmalar yapmış olmak. 

 5  2026/06-05 
 İlahiyat 
Fakültesi 

 Temel İslam Bilimleri  İslam Hukuku  Profesör  1  1 
Doçentliğini Temel İslam Bilimleri alanından almış olup, İslâm Aile 
Hukuku, Mâlikî Fıkhı ve Fıkıh Usûlü konularında çalışmalar yapmış olmak. 

 6  2026/06-06 
 İlahiyat 
Fakültesi 

 Felsefe ve Din Bilimleri  Dinler Tarihi  Doçent  1  1 
Doçentliğini Dinler Tarihi alanından almış olup, Erken Dönem Hristiyanlığı, 
Mormonizm ve Transhümanizm konularında çalışmalar yapmış olmak. 

 7  2026/06-07 
 İlahiyat 
Fakültesi 

 Felsefe ve Din Bilimleri  Felsefe Tarihi  Doçent  1  1 
Doçentliğini Din Felsefesi alanından almış olup, Din-Bilim İlişkisi, Estetik-
Etik ve Yapay Zekanın Dini Deneyim Kapasitesi ile ilgili çalışmalar yapmış 
olmak. 
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 8  2026/06-08 
 İlahiyat 
Fakültesi 

 Temel İslam Bilimleri 
 İslam 

Mezhepleri 
Tarihi 

 Doçent  1  1 
Doçentliğini İslam Mezhepleri Tarihi alanından almış olup, Hanefilik, 
Ashâbü'l- Hadîs, Zâhirilik ve Hâricilik Mezhepleri üzerine çalışmalar 
yapmış olmak. 

 9  2026/06-09 
 İlahiyat 
Fakültesi 

 Felsefe ve Din Bilimleri  Mantık  Dr. Öğr. Üyesi  5  1 
 Doktorasını Felsefe ve Din Bilimleri alanında yapmış olup, İbn Sînâ'nın 
Kategori Anlayışı ve Mantık, Ahlak ve Hiyel İlmi İlişkisi konularında 
çalışmalar yapmış olmak. 

 10  2026/06-10 
 Merzifon İktisadi 
ve İdari Bilimler 

Fakültesi 
 Havacılık Yönetimi 

 Havacılık 
Yönetimi 

 Profesör  1  1 
Doçentliğini Yönetim ve Strateji alanından almış olup, Havacılık Yönetimi 
Alanında Sürdürülebilirlik ve ESG konularında çalışmalar yapmış olmak. 

 11  2026/06-11 
 Mühendislik 

Fakültesi 
 Elektrik- Elektronik 

Mühendisliği 
 Elektrik Tesisleri  Doçent  1  1 

Doçentliğini Elektrik- Elektronik ve Haberleşme Mühendisliği alanından 
almış olup, Elektrik Güç Sistemlerinin Kararlılığı ve Güç Sistemlerinde 
Röle Koordinasyonu konularında çalışmalar yapmış olmak. 

 12  2026/06-12 
 Sağlık Bilimleri 

Fakültesi 
 Beslenme ve Diyetetik 

 Beslenme ve 
Diyetetik 

 Doçent  1  1 
Doçentliğini Beslenme ve Diyetetik alanından almış olup, Prostat Kanseri, 
Koroner Arter Hastalığı ve Besin Neofobisi konularında çalışmalar yapmış 
olmak. 

 13  2026/06-13 
 Sağlık Bilimleri 

Fakültesi 
 Beslenme ve Diyetetik 

 Beslenme ve 
Diyetetik 

 Doçent  1  1 
Doçentliğini Beslenme ve Diyetetik alanından almış olup, Vejetaryen 
Beslenme, Subjektif Tinnitus ve Bilinçli Farkındalık konularında çalışmalar 
yapmış olmak. 

 14  2026/06-14  Tıp Fakültesi  Cerrahi Tıp Bilimleri 
 Ortopedi ve 
Travmatoloji 

 Profesör  1  1 
Doçentliğini Ortopedi ve Travmatoloji alanından almış olup, Erişkin 
Gelişimsel Kalça Displazili Hastalarda Total Kalça Artroplastisi ve 
Metastatik Kemik Hastalıkları konularında çalışmalar yapmış olmak. 

 15  2026/06-15  Tıp Fakültesi  Cerrahi Tıp Bilimleri 
 Anesteziyoloji 

ve Reanimasyon 
 Doçent  1  1 

Doçentliğini Anesteziyoloji ve Reanimasyon alanından almış olup, 
Anestezi ve Yoğun Bakım Uygulamalarında Makine Öğrenmesi Destekli 
Klinik Değerlendirme ve Sayısal Modelleme konularında çalışmalar 
yapmış olmak. 

 16  2026/06-16  Tıp Fakültesi  Dahili Tıp Bilimleri 

 Enfeksiyon 
Hastalıkları ve 

Klinik 
Mikrobiyoloji 

 Doçent  1  1 
 Doçentliğini Enfeksiyon Hastalıkları ve Klinik Mikrobiyoloji alanından 
almış olup, Kırım Kongo Kanamalı Ateşi ve Tularemi Hastalıkları alanında 
çalışmalar yapmış olmak. 
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 17  2026/06-17  Tıp Fakültesi  Temel Tıp Bilimleri  Tıbbi Biyokimya  Doçent  1  1 
 Doçentliğini Tıbbi Biyokimya alanından almış olup, Diyabetik Retinopatide 
Metalloproteinazlar, Tip 2 Diyabet ve Obezitede Adipokinler üzerine 
çalışmalar yapmış olmak. 

 18  2026/06-18  Tıp Fakültesi  Cerrahi Tıp Bilimleri  Genel Cerrahi  Dr. Öğr. Üyesi  3  1 
Tıpta Uzmanlığını Genel Cerrahi alanından almış olup, Acil Cerrahi 
Patolojilerde Prognostik Değerlendirmede Kullanılabilecek Materyaller 
konusunda çalışma yapmış olmak. 

 19  2026/06-19  Tıp Fakültesi  Cerrahi Tıp Bilimleri 
 Beyin ve Sinir 

Cerrahisi 
 Dr. Öğr. Üyesi  3  1 

Tıpta Uzmanlığını Beyin ve Sinir Cerrahisi alanından almış olup, Spontan 
İntraserebral Hemorajiler ve Steriotaktik Radyocerrahi konularında 
çalışma yapmış olmak. 

 20  2026/06-20  Tıp Fakültesi  Cerrahi Tıp Bilimleri  Göğüs Cerrahisi  Dr. Öğr. Üyesi  4  1 
Tıpta Uzmanlığını Göğüs Cerrahisi alanından almış olup, Akciğer 
Hernisinin Cerrahi Yönetimi konusunda çalışma yapmış olmak. 

 21  2026/06-21  Tıp Fakültesi  Cerrahi Tıp Bilimleri 
 Anesteziyoloji 

ve Reanimasyon 
 Dr. Öğr. Üyesi  4  1 

 Tıpta Uzmanlığını Anestezi ve Reanimasyon alanından almış olup, 
Pediatrik Hasta Grubunda Entübasyon ve Aort Kapak Cerrahi Anestezisi 
konusunda çalışma yapmış olmak. 

 22  2026/06-22  Tıp Fakültesi  Dahili Tıp Bilimleri  Kardiyoloji  Dr. Öğr. Üyesi  3  1 
Tıpta Uzmanlığını Kardiyoloji alanından almış olup, Perioperatif Oral 
Antikoagulan Yönetimi konusunda çalışma yapmış olmak. 

 23  2026/06-23  Tıp Fakültesi  Dahili Tıp Bilimleri 
 Ruh Sağlığı ve 

Hastalıkları 
 Dr. Öğr. Üyesi  4  1 

Tıpta Uzmanlığını Psikiyatri alanından almış olup, Dandy Walker Varyant, 
Bipolar Bozukluk Tip 1 ve Grafomani alanında çalışma yapmış olmak. 

 24  2026/06-24  Tıp Fakültesi  Dahili Tıp Bilimleri 
 Çocuk ve Ergen 

Ruh Sağlığı 
Hastalıkları 

 Dr. Öğr. Üyesi  4  1 
Tıpta Uzmanlığını Çocuk ve Ergen Ruh Sağlığı Hastalıkları alanından 
almış olup, Obsesif Kompulsif Bozukluk Tanılı Ergenlerde Akıllı Telefon 
Bağımlılığı konusunda çalışma yapmış olmak. 

 25  2026/06-25  Tıp Fakültesi  Dahili Tıp Bilimleri  Halk Sağlığı  Dr. Öğr. Üyesi  4  1 
 Tıpta Uzmanlığını Halk Sağlığı alanından almış olup, Aşı Tereddüdü ile 
Geleneksel ve Tamamlayıcı Tıp konularında çalışmalar yapmış olmak. 

 26  2026/06-26  Tıp Fakültesi  Temel Tıp Bilimleri  Tıbbi Biyokimya  Dr. Öğr. Üyesi  1  1 
Doktorasını Tıbbi Biyokimya alanında yapmış olup, Deneysel Hastalık 
Modellerinde Moleküler Biyoloji, Hücresel Sinyal Mekanizmaları ve 
Reseptör Farmakolojisi alanlarında çalışmalar yapmış olmak. 

 27  2026/06-27 
 Amasya Sosyal 
Bilimler Meslek 
Yüksekokulu 

 Otel, Lokanta ve İkram 
Hizmetleri 

 Turizm ve Otel 
İşletmeciliği 

 Profesör  1  1 
Doçentliğini Turizm alanından almış olup, Turizm Pazarlaması, Tarım 
Turizmi ve Turizmde Yapay Zeka Kullanımı üzerine çalışmalar yapmış 
olmak. 
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 28  2026/06-28 
 Merzifon Meslek 

Yüksekokulu 
 Makine ve Metal 

Teknolojileri 
 Makine  Dr. Öğr. Üyesi  1  1 

 Lisans, Yüksek Lisans ve Doktorasını Makine Mühendisliği alanında 
yapmış olup, Seramik ve Grafen Takviyeli Alüminyum Matrisli 
Kompozitlerin Üretimi, Mikroyapısal Karakterizasyonu ve Mekanik 
Davranışlarının İncelenmesi konularında çalışmalar yapmış olmak. 

 29  2026/06-29 
 Merzifon Meslek 

Yüksekokulu 
 İnşaat 

 İnşaat 
Teknolojisi 

 Dr. Öğr. Üyesi  1  1 

Yüksek Lisans ve Doktorasını Geomatik Mühendisliği alanında yapmış 
olup, Yapay Zeka Destekli SAR ve İHA Fotogrametrisi Yöntemi ile Yer 
Yüzeyi Deformasyonlarının İncelenmesi konularında çalışmalar yapmış 
olmak. 

 30  2026/06-30 
 Suluova Meslek 

Yüksekokulu 
 Gıda İşleme 

 Gıda Kalite 
Kontrolü ve 

Analizi 
 Doçent  1  1 

 Doçentliğini Gıda Bilimleri ve Mühendisliği alanından almış olup, Süt 
Ürünleri ve Bitkisel Ekstraktlarda Enkapsülasyon konusunda çalışmalar 
yapmış olmak. Yenilebilir Film ve Optimizasyon alanlarında deneysel 
çalışmaları bulunmak. 

  6076/1/1-1 

—— • —— 
Amasya Üniversitesi Rektörlüğünden: 

ÖĞRETİM ÜYESİ DIŞINDAKİ ÖĞRETİM ELEMANI ALIM İLANI 
Üniversitemizin aşağıda belirtilen birimlerine, Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi 

Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmeliği’nin ilgili maddeleri uyarınca Öğretim Elemanı alınacaktır. 
Başvurular, ilanın Resmî Gazete’de yayımlandığı tarihten itibaren 15 gün içerisinde https://basvuru.amasya.edu.tr adresi üzerinden online olarak 

yapılacaktır. Şahsen veya posta yoluyla yapılan başvurular dikkate alınmayacaktır. 
GENEL VE ÖZEL ŞARTLAR: 
1- 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu’nun 48. maddesinde belirtilen şartları taşımak. 
2- ALES’ten en az 70 puan almış olmak. (Merkezi sınav muafiyetinden yararlanmayı talep edenlerin ön değerlendirme ve nihai değerlendirme 

aşamalarında ALES 70 puan olarak kabul edilir.) ALES puan geçerlilik süresi sınav sonuç tarihinden itibaren 5 (beş) yıldır. 
3- Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil sınavından en az 50 puan veya eşdeğerliği kabul edilen bir sınavdan bu puan 

muadili bir puan almış olmak. 
4- Transkriptlerde sadece dörtlük veya beşlik not sistemi olması halinde Yükseköğretim Kurulunun eşdeğerlik tablosu kullanılacaktır. 
5- Araştırma Görevlisi kadrolarına başvurularda tezli yüksek lisans, doktora veya sanatta yeterlilik eğitimi öğrencisi olmak şartı aranır. Adayların 

lisansüstü azami eğitim süresini aşmamış olması gerekmektedir. 
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6- Araştırma Görevlisi kadrolarına 2547 sayılı Kanunu’nun 50’nci maddesinin (d) fıkrası uyarınca atama yapılacaktır. 
7- Araştırma görevlisi kadrosuna başvurabilmek için sınavın yapıldığı yılın ocak ayının birinci günü itibariyle otuz beş yaşını doldurmamış olmak 

gerekir. 
8- Öğretim görevlisi kadrosuna başvuracak adaylarda en az tezli yüksek lisans derecesine sahip olmak veya lisans ve yüksek lisans derecesini birlikte 

veren programlardan mezun olmak şartı aranır. 
9- Yabancı Ülkelerden alınan diplomaların Üniversitelerarası Kurulca Denkliğinin onaylanmış olması şarttır. 
10- Eksik belgesi olan veya belirtilen süre içerisinde tamamlanmayan başvurular geçersiz sayılacaktır. 
11- Adaylar aynı ilan dönemi içerisinde özel şartlarını taşıdığı sadece bir ilana başvurabileceklerdir. Birden fazla ilana başvurusu bulunduğu tespit 

edilen adayların başvuruları iptal edilecektir. 
12- Üniversitemiz ilan sürecinde zorunlu hallerde değişiklik yapma ve iptal etme hakkına sahiptir. Üniversitemiz web sayfasından yapılan tüm 

duyurular tebligat mahiyetindedir. Kişilere ayrıca yazılı tebligat yapılmaz. 
MUAFİYET: 
1- Doktora veya tıpta, diş hekimliğinde, eczacılıkta ve veteriner hekimlikte uzmanlık ya da sanatta yeterlik eğitimini tamamlamış olanlarda, ilgili 

yönetmeliğin 7’nci maddesinin dördüncü ve beşinci fıkraları kapsamındaki öğretim görevlisi kadrolarına atanacak olanlarda, yükseköğretim kurumlarında 
öğretim elemanı kadrolarında çalışmış veya çalışmakta olanlarda merkezi sınav şartı aranmaz. 

2- Meslek yüksekokullarının, ilgili yönetmeliğin 6. maddesinin dördüncü fıkrası kapsamındaki öğretim görevlisi kadroları haricindeki öğretim 
elemanı kadrolarına yapılacak başvurularda yabancı dil şartı aranmaz. 

DİLEKÇE VE EKLERİ: 
1- Öğretim Elemanı Başvuru Dilekçesi 
2- Özgeçmiş 
3- Nüfus Cüzdanı Fotokopisi 
4- Son altı ay içerisinde çekilmiş bir (1) adet fotoğraf 
5- ALES Sonuç Belgesi (Son 5 yıl) 
6- Yabancı Dil Belgesi- YDS, YÖKDİL, e-TEP veya eş değerliği YÖK tarafından kabul edilen bir sonuç belgesi (Meslek Yüksekokulu 

başvurularında istenmez.) 
7- Lisans ve Tezli Yüksek Lisans Mezuniyet Belgeleri (Karekodlu e-Devlet çıktısı kabul edilir.) 
8- Lisans Not Transkripti (Karekodlu e-Devlet çıktısı kabul edilir.) 
9- Yüksek Lisans Tez Özeti 
10- Yüksek lisans veya doktora öğrencisi olduğuna dair belge (Karekodlu e-Devlet çıktısı kabul edilir.) 
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11- Hitap Hizmet Belgesi (Kamu Kurumunda halen çalışmakta olanlar ve ayrılmış olanlar) 
12- Tecrübe Şartı İstenilen İlanlarda (Çalışma Belgesi ve SGK’dan alınmış Hizmet Dökümü, Karekodlu e-Devlet çıktısı kabul edilir.) 
13- Erkek adaylar için askerlikle ilgili terhis, tecilli veya muaf olduğunu belirten askerlik belgesi. (Karekodlu e-Devlet çıktısı kabul edilir.) 
14- Adli Sicil Belgesi (Karekodlu e-Devlet çıktısı kabul edilir.) 

SINAV TAKVİMİ 
Duyuru Başlama Tarihi 22.06.2026 
Son Başvuru Tarihi 06.07.2026 
Ön Değerlendirme Açıklama Tarihi 08.07.2026 
Sınav Giriş Tarihi 10.07.2026 
Sonuç Açıklama Tarihi 14.07.2026 
Sonuçların İlan Edileceği İnternet Adresi www.pdb.amasya.edu.tr 

 

 S. NO 
 BAŞVURU DETAY 

NUMARASI 
 BİRİMİ  BÖLÜMÜ  ANABİLİM DALI / PROGRAM  ÜNVANI DERECE ADET 

 ALES PUAN 
TÜRÜ 

YABANCI 
DİL PUANI 

 AÇIKLAMALAR 

 1  2026/06-01 
 İlahiyat 
Fakültesi 

 Temel İslam 
Bilimleri 

 Kur'an-ı Kerim Okuma ve Kıraat 
İlmi 

 Öğretim Görevlisi 
(Ders Verecek) 

 6  1  SÖZ 70  50 

Lisans eğitimini İlahiyat Fakültesi, 
Tezli Yüksek Lisans eğitimini Temel 
İslam Bilimleri alanında yapmış olup, 
Diyanet İşleri Başkanlığı onaylı 
Hafızlık ve Aşere-Takrîb belgelerine 
sahip olmak. Alanında en az 5 (beş) 
yıl mesleki deneyime sahip olmak. 

 2  2026/06-02  Rektörlük  Rektörlük 
 Rektörlük (UZEM de 
çalıştırılmak üzere) 

 Öğretim Görevlisi 
(Uygulamalı Birim) 

 4  1 

 SAY  
EA  

SÖZ  
70 

 50 

 Tezli Yüksek Lisans mezunu olup, 
Halkla İlişkilerde Yapay Zeka Etiği 
ve Dijital Halkla İlişkiler konularında 
çalışma yapmış olmak. 

  6076/2/1-1 
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https://pdb.amasya.edu.tr/

